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Az első siker
Bar a lefolyt képviselőválasztások alkal- 

niávai nem egy helyen érvényesüli a kei éve 
p lyó ádáz Vicsárlása a kisgazdapártnak és 
képviselőinek és így nem egy. főleg egy­
szerű kisgazdaképviselőt sikerült k Ibiik- 
tatai, holott igazán k< mely és hasznos tagja . 
volt a törvényhozásnak és a legérdemesebb j 
régi. kipróbált kisgazdapárti jelölteknek is ! 
keni én v küzdelmet kellett végigharcolni, ! 
mégis elég szép számban kerültek be az nj j 
ne m zetgvülé sb e m e g g y oződéses k isgaz d a - 
párti képviselők és megállapítható már

Kedd, junius 27.II. évfolyam, 143. (393.) szál

Az ellenzék szándékai tették szükségessé
a házszabályok szigorítását

Á DéfizücsMi bizottság ez indemnitás részletes tárgyalására ma délután tért at 
Az**ellenzéknek, ha becsületes munkát akar végezni, nincs oka aggodalomra

most. hogv suIvük az < rszág 
tézésében nagy és erős lesz.

veinek in-

Megmiitatki'zctt ez mindjárt az első >1
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midőn azon kötelezettseg bevál- 
tásáról volt szó, melyet minden belátásns és 
i< érzésű jelölt tett választóinak az őrlési adó 
i 15 százalékos vám) eltörlésére nézve. Alig 

zóba ez a kérdés, nemcsak a sajtó 
meg érdeklődéssel, hanem oly álta­

lán omn csatlakoztak a kormánypárti kép- 
viselők a megindított mozgalomhoz, hogy 
cnnak sikere nyomban biztosítottnak lát­
szott. A legnagyobb érdem azonban vezé­
rünket, nagyatádi Szabó Istvánt illeti meg, 
mert ő volt az, aki, mimás, mint ismét ki­
nevezett földművelési miniszter, a minisz­
tertanácsban a legerélyesebben állást fog­
lal' az őrlési vám többlet eltörlése mellett. 
Teljesen betartotta tehát ő is azt az ígére­
tét. miszerint csak a rekvirálás és maximá­
lás beszüntetése érdekében egy évi átme­
netre egyezett bele. mint elkerülhetetlenbe, 
az őrlési adóba, de azt tovább fenntartani 
nem engedi. Az ő kezdeményezésére dön­
tötte el a kérdést kedvezően a miniszter- 
tanács s igy ért a mozgalom, mielőtt még 
tulajdon képen harcra került volna a dolog, 
máris diadalmas véget.

Ez esetből, de a kisgazdapárt vezérének 
é< megválasztott képviselőinek magatartá­
sából is tanulságod vehet a dolgozó földmű- 
vés nép, hegy hol van tehát az ő igazi kép­
viselője és védelmezője. Megláthatja azt, 
hogy kik szállnak- síkra jogos érdekeiért és 
— minden izgatás ellenére — megtanul­
hatja, kiket kell segítenie és támogatnia, ha 
azt akarja, hegy sorsának intézése jó ke­
zekben legyen.

Mert az első siker még nem biztosítja a 
másodikat. A reményt megadja ugyan ahoz, 
hogy ugyanazok, akik az elsőt kje h iák, 
máskor is sikert fognak elérni, illetve más­
kor is megfogják tudni hátrányos intézke­
désektől óvni a magyar népet. De az erőt, 
a hátvédet ehhez a nép bizalma és össze­
búj ása nyújtja. Ez juttatta a küzdő kép­
viselőket az országházivá, de ennek kell ere­
jüket is fenntartani és hatványozni. lsem 
tehetjük kezünket az első siker után ölbe, 
hanem összetartásunkat és szervezettsé­
günket tovább kell fejleszteni és növelni, 
akkor leszünk csak biztosak a to\ ábbi si­
kerek felől. F-

Budapest, jun. 26. A nemzet gyűlés pénz­
ügyi bizottsága még nem tárgyalta le az in- 
demnitási javaslatot. meri a szombati üle- 

I sen ezzel csak általánosságban végzett, . a 
I részletes tárgyalásra csak ma délutáni fog 
j rátérni.

A nemzetgyűlés ma ez oknál fogva az in- 
I demnitássál nem foglalkozhatott. Az ülés 
i majdnem teljes egészében Eörffy Imre 

nem zei gyű lesi képviselőnek a házszabályok 
I szigorítására vonatkozó előterjesztése fog- 
! lalta le. Az indítványt a .kormányt támogató 

Dóitokban igen kedvezően fogadták, meri 
általában az a felfogás, hogy a parlamenti 
tanácskozások folytonosságát lés zavartalan­
ságát csakis a házszabályok szigorításával 
lehet biztosítani.

Az 1908
engednek a vitákhoz, hogy egy elszánt em-

evi házszabályok olyan tág tért

bér a nemzetgyűlés munkáját teljesen lehe­
tetlenítié teheti. Minthogy a szélső baloldal 
eí van tökélve arra, hegy a Betb,len-kor­
mány munkáját az eszközök védogedáisa nél­
kül is lehetetlenné tegye, a tanácskozások 
rendje és biztonsága érdekében feltétlenül 
szükségéé a házszabályok szigorítása. A 
mostani kormánynak pótolni kell azokat a 
m akasztás okát, amelyeket a volt nemzet­
gyűlés követett el.

Megvan a remény arra, hogy minden- 
képen biztosítani fogja a kormány a gazda- 

fi és pénzügyi törvényhozást.
Az ellenzéki oldalon Eörff Imre indítvá­

nyát azzal magyarázzák, hogy a kormány 
egy csendes államcsínyt tervez. A kormány- 
párt információja szerint az ellenzéknek 
semmi oka nincs erre a feltevésre.

Elfogadták
a Házszabályok szigorításáról szóló indítványt
Interpelláció a Népszava elkobzása tárgyában — A legközelebbi ülés holnap lesz
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Budapest, jun. 26. A nemzetgyűlés mai 
ülését fél 11 ónakor nyitja meg Szcitovszky 
Béla a Lel nők. Bejelenti, hogy megalakult a 
kérvényügyi bizottság, a második tanács­
kozó osztály, nem alakult még meg az ösz- 
szeférhetetlenségi állandó bizottséig, vala­
mint a negyedik tanácskozó osztály sem. 
Jelenti továbbá, hogy Ernszt Sándor Buda­
pest III. kerületében nyert mandátumáról 
lemondott; hogy He vés vármegye Gyöngyös 
kerületének képviselője, Bozsik Pál meg­
bízó levele- ellen panaszt adtak be.

A Ház ezután áttér a sürgős interpellá­
cióra, amely et Prop per Sándor adott be a 
Népszava elkobzása tárgyában. Propper fel­
olvassa a Népszava cikkét, amely miatt az 
elkobzás megtörtént.

■ A felolvasás közben több oldalról közbe­
szólások hangzanak el. Szabó József a (szo­
ciáldemokraták felé fordulva: Az z/deíná- 
lást a szociáldemokratáik találták ki. Wolff 
Károly: Önvédelemre van szükség.

Propper tovább olvas. Az internálás éi- 
dekében békés utón mindent elkövettünk a 
kormánynál. Ha igaz az, amit a cikk közöl, 
akkor nem lehet a sebeket ujabbakkal te­
tézni. Ki kell jelenteni azt is, hogy ennek 
a módszernek az alkalmazása nem egészen 
pártatlan az ügyészség részéről. (Nagy-zaj.)

Propper folytatja beszédét, de a nagy 
zajtkin nem lehet hallani.

Szcitovszky al elnök állandóan csenget. 
Propper benyújtja interpellációját. ^ Ivéidi, 
van-e a kormánynak tudomása arról, hogy 
a cenzúra eltörlésé után mind veszedelme­
sebbé válik a sajtótermékek elkobzása. 
Van-e tudomása a kormánynak arról, hogy 
a Népszava vasárnapi számát az internálá­
sokról irt cikke miatt elkobozták.

Az igazságügyminiszter válaszában ki­
jelenti, hogy nem volt tudomása a A éps^ava 
'elkobzásáról Bejelenti, hogy megvizsgálja 
az ügyet. A kivételes hatalmora vonatkozó­

lag megállapítja, hogy a kivételes hatokon 
bizonyosa rendelkezéseinek további fenntar­
tását szükségesnek tartja az állami és tár­
sadalmi rend értelmében. A Ház a válasz 
felett nem hoz határozatot, mivel az nem 
volt végleges.

Bodó János a Házszabályaik alapján ki­
fogást emelt Szeder Ferenc békéscsabai és 
hódmezővásáirhelyi mandátuma ellen, mint­
hogy nevezett a megádlapitott kétévi egy­
helyben lakást nem tudja bizonyítani.

Az elnök jelenti, hogy viának és határo­
zathozatalnak e tárgyban nincs helye. E 
kérdésben az illetékes bizottság fog dönteni.

Eörffy Imre a Házszabályok módosítása 
tárgyában terjeszt be indítványt, melynek 
indokolásánál rámutat arra, hogy már a 
múlt nemzetgyűlés kezdetén is akart ilyen 
indítványt tenni. A nemzetgyűlés második 
ülésszaka megmutatta, hogy igenis szükség 
lett volna a szigorított Házszabályokra. Két­
szeresen szükség van erre, amikor az ellen­
tétek 'folytonosan fokozódnak. A mostani 
Házszabályok szigorításával a kormánypárt 
nem akar egyebet, mint a parlamenti mun­
kaiképesség és munkarend biztosításéit, ne­
hogy egy-két akadékoskodó miatt a parla­
ment munkája akadályozva legyen. Kéri a 
Házat, hogy indítványát fogadja el a tár­
gyalás alapjául.

A Házszabályok szigorításáról szóló in. 
ditványt a Ház nagy többséggel elfogadja a 
tárgyalás alapjául.

Az elnök jelenti, hogy az indítvány tár­
gyalására külön javaslatot fog tenni. Ez­
után napirendi javaslatot tesz, amely szerint 
a legközelebbi ülés kedden, junius 27-én 
délelőtt Í0 órakor lesz a következő napi­
renddel: Az igazságügyi bizottság jelentése, 
a további teendők iránti intézkedés, a jegy­
zőkönyv hitelesítése. Ezzel az ülés 12 óra­
kor véget ért.
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Eltörlik a különféle tisztviselői segélyeket
A törzsfizetés olyan mérvű felemelését tervezik, amely biztosítja a létminimumot 
A törzsfizetésen kívül csak egy, a drágasághoz alkalmazkodó seoéhr lenne

(Saját tudósítónktól.) Többször hirt ad­
tunk már róla, hogy a kormány a tisztvi­
selők fizetésrendezését tervezi. Módunkban 
van erről a fizetésrendezésről tájékoztatni 
olvasóinkat illetékes helyen kapott alábbi 
felvilágosit á s a la p j á n:

— A minisztériumban már javában dol­
gozlak UAon a készülő törvényjavaslaton. 
amely a tisztviselői fizetésieket van hivatva 
véglegesen rendezni. A tisztviselői társada­
lom ugyanis elégedetlen mai helyzetével, 
amely a munka honorálása tekintetében 
messzV? mögötte van más társadalmi osztá­
lyoknak. Könnyű ugyanis belátni, hogy 
a békebeli törzsfizetések és az ehez jétruló 
három-négyféle segély nem elegendő még a 
létminimumhoz sem. A segélyek emelése, 
vagy uj segélyek életbeléptetése ugyanis 
mindig akkor következik be, amikor már 
emelkedett a drágaság, de csak olyan mér­
tékben. amely nem felelt meg soha a drága­
ság mérvének.

— A kormány egyszerűsítés végett most 
az összles segélyeket megtakarja szüntetni, 
illetően összevonni, az alapfizetések uj meg­
állapítása mellett. Ez lényegesen egyszerü- 
sitené a mai külön télé segélyek rendszerék 
amely igen nagymértékben 'megnehezítette

a pénzügyi adminisztrációt.
— Az a terv alakult ki, hogy a törzs fize­

tés,eket az állam felemeli annyira. amely 
legalább a legszükségesebb létminimumot 
biztosítja. Ehez járulna azután egy olyan 
Segély, amely az' alapfizetés és drágaság kö­
zötti különbséget fedezné.

— A segély megállapítása német minta 
szerint változó lenne, amennyiben a drága­
ság szabályozná annak fokozását vagy csök­
kentését, aszerint, amint az árak emelked­
nek vagy pedig sülyednek. A tisztviselői 
fizetésrendezésről ‘szóló törvényjavaslat jú­
lius hó folyamán nemzetgyűlés elé kerül, 
hogy augusztus hó elsejére, amikorra az 
ujounjon alkotott átmeneti segélyek fizetési 
határideje lejár, életbe téphessenek az uj 
fizetések.

— Ezzel együtt most már az is bizonyos, 
hogy ugyancsak augusztus 1-töl — mint 
már megírtuk — az általános forgalmiadó 
kulcsa is három százalékról hat százalékra, 
emelkedik, mert a kincstár a forgalmiadó 
jövedelméből kívánja a felemelt tisztviselői 
fizetések terhét fedezni.

— A tervezett fizetésiendezés végleg meg­
oldaná a közalkalmazottak legsúlyosabb 
problémáját.

(Saját tudósítónktól.) A Som ogym eg vei 
Orvosi Fiókszövetség szombaton délután 5 
órakor a közkórháziam disz közgyűlést tar­
tott dr. Élm Kálmán orvos, a csurgói ke­
rület nemzetgyűlési képviselőjének tiszte­
letére.

A díszközgyűlésen a megye minden ré­
széből összejött orvosok kitüntető, meleg 
szeretettel ünnepelték képviselő kollegáju­
kat.

Szigetiig Gy. Sándor dr. egészségügyi fő­
tanácsos. a fiókszövetség elnöke üdvözölte 
hhn Kálmán dr.-t a megyei orvosok 'nevé­
ben. í dvözlő beszédében azon örömének 
adott kifejezést, hogy úgy látszik, eljött az i 
az idő, amikor az orvost nemcsak akkor be- j 
csiiliik meg. amikor az élet megmentését j 
köszönhetik neki, hjanem a küzdőtérre hív­
ják. állítják ott is. ahol a haza sorsát in­
tézik.

Midőn most az ünnepeltet ez alkalommal 
az összes megyei orvosok nevében, azok 
forró szeretőiével, ragaszkodásával a leg- 
szivélyesebben üdvözli, azt a kérést intézi 
hozzá, a nemzetgyűlésen hasson oda, hogy 
az orvosi kar érdekei kellő megvédésben 
részesüljenek, mert sajátságos jelenség, 
hogy mig az orvosi kar egyéneit külön-külön 
elismerik és megbecsülik, az összesség iránt 
ugyanakkor csak a legritkább esetben, tanú­
sítják a legcsekélyebb megértést is. Műkö­
déséhez erőt és az Isten áldását kéri.

Szigetiig Gy. Sándor dr. beszéde után lel­
kes taps és éljenzés harsant fel, majd dr. 
Éhn Kálmán válaszolt meghatóban az üd­
vözlő beszédre: Megköszöni a köztisztelet­
ben és közszeretetben álló elnök üdvözlő 
szavait, amelyeket agyába fog vésni. Igyek­
szik addig is önzetlen kolléga lenni és min­
den lehetőt elkövet, hogy kollégádnak érde­
keit megvédje. Tisztesség, becsület és haza- 
szeretet vezérli és ezek jegyében fejti ki 
működését. Igyekszik majd tehetségéhez és

Somogyvármegye orvosainak díszközgyűlése 
Éhn Kálmán, a csurgói kerület képviselőjének tiszteletére

„Eljött az az idő, amikor az orvost nemcsak akkor becsülik 
meg, amikor az élet megmentését köszönhetik neki . .

erejéhez képest a rendnek érdekeit szol­
gálni és hiszi, hogy elkövetkezik az az idő 
rövidesen, amikor az orvosi nemcsak a 
betegágy mellett, hanem az életben is tisz­
teletben részesíti mindenki.

A díszközgyűlésen megállapították még 
az életbiztosítási vizsgálat dijainak össze­
gét, ami után az ünnepelt lelkes éltetése 
mellett ért véget a díszközgyűlés.

Este 8 órakor a Turul-szálló nagytermé­
ben bankett volt, ahol ismételten meleg 
ovációkban részesítették dr. Éhn Kálmánt, 
a csurgói kerület megyeszer le népszerű 
képviselőjét.

(Saját tudósítónktól.) Kedves látványban 
volt része tegnap délelőtt a város közön­
ségének. Mint előre jeleztük, az Amerikai 
Vöröskereszt Egyesület kaposvári 43. számú 
fiókja gyermekkocsikorzót rendezett. Sajná­
lattal jegyezhetjük meg, hogy Kaposvár 
kereken harmincezer lakosából csak 43 kis 
gyermeket vonultattak! fel a körsétára. •

Tegnap délelőtt 11 órakor indult el a 41 
kocsi. 1 kerékpár és 1 járgányból álló me­
net katonazenével a Somssich Pál-uteán le­
felé s tovább vonult végig a Fő-, és Zárda- 
utcákon. Az Eszterházy-utcában filmfelvé­
telt is készítettek a tarka mértéiről, hogy a 
kaposvári gyermekkocsikorzó körútra in­
dulhasson a csonka hazában. Az összes 
résztvett gyermekek elismerő oklevelet kap­
tak.

Ez alkalommal sorsjegylmzás is volt a 
városház nagytermében a pénzügy miniszté­
rium kiküldöttjének ellenőrzésével. A fő­
nyereményt, egy szép babaikelengyét. Perkó 
rendőrnek a felesége vitte el. Ezenkívül még 
93 kisebb-nagyobb nyeremény volt. A többi 
sorsjegyek a budapesti főjátékra érvényesek.

Somogyvármegye legjobbjai
(Saját tudósitónktód.) ..Somogyvármegye 

19?2. évi legjobbja“ címért sorompóba állt 
a megye minden atlétája. Habár a döntő 
nap csak csütörtökön lesz. de egyes szá­
mokban máris vannak végleges eredmé­
nyek.

így elsősorban eldőlt az, hogy melyik a 
legjobb kaposvári labdarugó csapat. A ka­
posvári csapatok körmérkőzés alapján a 
következő eredményeket érték el: KMávTE 
győz Turul (1:0), Levente (2:0) és MTE 
(4:1) ellen — 6 pont. KTurul győz Leverne 
(1:0), eldöntetlen MTE (l.T) és vészit 
MávTE (0:1) ellen = 3 pont. KDLevente 
győz MTE (7:1), vészit MávTE (0:2) és 
Turul (0:1) ellen = 2 pont. KMTE eldön­
tetlen Turul (l.T), vészit MávTE (1:4) és 
Levente (1:7) ellen — 1 pont. A legjobb 
kaposvári cSclpat tehát megérdemelten a 
KMávTE. A megye legjobb]áérl tehát a 
KMávTE, a Nagyatádi TSE és a Szigetvári 
AK veszi fel a küzdelmet körmérkőzés utóp­
iáin. Itt a helyzet a következőképen áll a két 
vidéki csapat l.T-es mérkőzése alapján: 

Szigetvári AK 1 pont 
Nagyatádi TSE 1 pont 
KMávTE 0 pont

Lejátszandó még a Szigetvári AK—KMávTE 
és a Nagyatádi TSE—KMávTE mérkőzés.

A tennis zve rsenyek véget értek. A győz­
tesek a következők:

Női egyes: Kellauer Klári 6:1, 6:1, El. 
Klimsa Jolán.

Vegyes páros: Kellauer Klári—Tevely 
Béla 6:1, 6:1. II. Mauler—Maulerné.

Férfi egyes: Stoökei Jenő 9:7. 6:3. 6:2 
11. Bállá Sándor.

Férfi páros: Balta—Mauler 4:6, 6:3. 6:4,
II. Tevely—Stocker.

A céllövészet eredménye 76 lövész közül 
a következő: I. Keceli György tizedes (7 
gy. ezr.) 155 pont. II. Mauler Ernő szds. 
(ívTSE) 150 p. III. Urbanek Tibor (KDLTE) 
145 p.

A Somogyvármegye legjobbjaiéi t folyó 
küzdelmen kívül a következő mérkőzések 
voltak: KDLTE—Barcsi SC 1:0 (1:0). —
Kaposvári Máv. Internálás—Toponári Tu­
rul SE 7:0 (3:0). Meglepetés! kelteit az in­
ternisták szép, kombinátiv. fölényes játéka, 
amely gólokban is kifejezésre jutott. A 
győztes csapat legjobb játékosai Gaád Fe­
renc, Bazsúnt I., Mohr József, az ellenfél­
nél Radics voltak. — Gyékényes! TSE— 
Szentai TSE 1:0 (0:0). — Szén la i TSE— 
Csicsói TSE 3:0 (1:0).

Budapesti eredmények: MTK—UTE 0:0. 
FTC—TTC 1:0 (1:0). Törekvés—Vasas 0:0. 
BTC—KAC 1:0 (0:0). III. kér.—VII. kér, 
3:0 (0:0). MAC—VÁC 1:0 (0:0). Bajnok: 
MTK, kiestek: VII. kér. és TTC.

fSTI »rjr J1 oasde
Budapesti érték papír zárlat: Kereskedel 

mi Bank 7400, Magyar Hitel 2640, Sálgt 
10.650. Rimamurányi 3325. Gizella 2350 
Urikánvi 10.500. Ált. Kőszén 17.350, Adrii 
12.600. Ganz-Danubius 74.500, Lipták 497 
Délivasul 3300. Állam vasút 16.600.

Vahitazárlat: Napoleon 3740 (nvitá;
3800). dollár 990 (1004), márka 278 (283) 
lei 618, szókul 1895 (1919), dinár 126( 
(1295), svájci frank 18.850. osztrák korom 
5.48 (5.35)!

Árutőzsde zár lat: Búza 4000, rozs 3275 
takarmányárpa 3600, sörárpa 3650. zal 
3650. tengeri 3700. korpa 2250. (Hin. árai 
ab Budapest.)

Zürichben nyitáskor: Budapest —.531A 
Becs —.03, osztrák bélyegzett —.031/4. Zár 
lat vonal zavar miatt neun érkezett.

Pécsi Tettye-forrásvii szénsavval
Kitűnő borviz olcsóbb

Egyeiárositó: Somoiyraegyei Munkások Fogyasztási Szövetkezete
szódavíznél

ló V2, Vi és í V2 literes gyesekben összes fiókjai!
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NAPI HÍREK
— Emlékoszlop leleplezési ünnepély.

A háborúban (‘leseit islvándii hősök emlé­
kére felállítandó emlékoszlop leleplezési 
ünnepélyét Julius hó 2-án délelőtt fél 12 
órakor tartja a község lakossága. Az ünne­
pélyen megjelenik a kormány képviseleté­
ben mtgycttácíi Szabó István földművelés­
ügyi miniszter kíséretével, részt vesznek 
azon bádoki Soós Károly altábornagy, Né­
meth István református püspök, valamint 
nádas di Sarkozy György Somogy vármegye 
főispánja is. A megjelenő méltóságokat és 
kíséretüket délelőtt fél 12 órakor a község 
déli részén felállított diadalkapunál Győrfl 
Imre községi bíró és hadiárva leánykák dí­
szes virágcsokrokkal fogadják. Az; Erzsé­
bet-téren felállított emlékoszlop melletti ün­
nepély sorrendje: 1. „Hiszekegy“: énekli 
az istvándii dalárda. 2. Istentisztelet. Tartja 
Németh István ref. püspök. 3. ünnepi be­
széd. Tartja Schmidt Béla ref. lelkész és 
eközben lesz a leleplezés, mely után a ’ka­
tonaság diszliizet ad és a katonazenekar a 
Himnuszt játsza. 4. A szobor megkoszorú­
zása. 5. Szavalat. Sipos József ginin. tanuló 
saját költeményét szavalja. 6. Az emlékosz­
lop átadása Gáli Illés István az emlékmű- 
bizottság tagja által. 8. Katonai diszmenet 
az emlékoszlop előtt. 9. Himnusz: játsza a 
katonazenekar és énekli a közönség. Az ün­
nepély befejeztével társasebéd s utána pe­
dig táncmulatság lesz. A társ as ebédre elő­
jegyzések bezárólag e hó 28-ikáig fogadtat­
nak el. Az emléktmü fenntartása alapjára 
adományokat köszönettel fogad és hírlapi­
kig nyugtáz az Emlékmű-bizottság. Az 
adományok a bizottság címére küldendők.

— Felvételek a polgári leányiskolába.
A helybeli polgári leányiskola első osztá­
lyába az 1922—23. tanévre való felvételek 
június hó 30-án és július 1-én délelőtt 9-től 
12-ig eszközöltetnek. Mindazon tanulók je­
lentkezhetnek, akik a 10 éves kort betöl­
tötték s a négy elemit sikerrel elvégezték. 
Felvételi dij címén 101 korona fizetendő.

— Évzáró ünnepély az internátusbán.
A m. kir. államvasutak kaposvári fiúnevelő 
intézete évzáró ünnepélyét folyó hó 28-án, 
délután hat órakor tartja az intézet nagy­
termében. Az ünnepély műsora a következő: 
1. Zsasskovszky F.: „Záróhangok“. Énekli 
a vegyeskar. 2. Scherbauim I.: „Mesét mondj 
anyuskám“. Szavalja: Mihálovits Norbert. 
3. P. Reck): Air varié és E. Grieg: Album- 
blatt. Hegedűn előadja: Dobos Sándor, zon­
gorán Báder László kíséri. 4. Hídvégi I.: 
Hazaszeretet. Szavalja: Fekete Pál. 5. Ma­
gyar népdalok. Énekli a vegyeskar. 6. Föl­
des I.: Matúra után. Monológ. Előadja: 
Győr ff y Sándor. 7. Alföldi L.: Czinka Panna. 
Melodráma. Zongora és hegedű kísérettel 
szavalja: Lieber János. 8. Menthes M.: Hat­
vanhárom gyászruhás asszony. Szavalja: 
Balázsovits Ervin. 9. Szentgály Gyula: Ma­
gyar jöv őinduló. Énekli a vegyeskar. Be­
lépődíj nincs, de adományokat az intézet 
ifjúsági alapjára köszönettel fogadnak.

— Szociáldemokrata népgyülések. 
Kéthly Anna, a parlament egyetlen női kép­
viselője tegnap Kaposvárott két népgyülést 
tartott a Mun kás - Otthonban. A közönség 
érthető érdeklődése mellett zajlott le mind­
két népgyülés, hiszen sokan voltak kiván­
csiak az egyetlen női képviselőre. Sokan 
nagy koncepciójú és különös tehetségű nőt 
sejtettek benne, azonban Kéthly Anna nem 
váltotta be ezeket a sejtéseket. Közepes len­
dül ető szónoki képességgel és szóbőséggel 
hangoztatta a szervezkedés fontosságát és 
bírálta a jelenlegi politikai állapotokat.

— A siketnémaintézet értesítője. A ka­
posvári államilag segélyezett siketnémainté­
zet igazgatójának, Kiinda Kálmánnak szer­
kesztésében, összeállításában most hagyta 
el a sajtót az intézet négy utolsó évfolya­
mának értesítője. A 48 oldalas füzet kime­
rítő képet nyújt az intézet működéséről, 
céljáról, vezetőségéről, anyagi helyzetéről, 
a növendékekről és általában a négy eszi- 
tendő lefolyásáról. Az értesítőben közölt 
adatok élénk dokumentumai annak a nagy 
munkának, amelyet a siketnémaintézet 
igazgatósága és tanári kara kifejtett.

— Művészest a Koronában. Tegnap 
este 9 óra után a Korona-szálló kabaré­
helyiségében külföldi, nagy, neves művé­
szek mintájára Gázon Béla, a pécsi Nemzeti 
Színházi éveken keresztül volt drámai szí­
nésze önálló művészestél tartolt. Nagy in­
telligenciára és műértésre valló érzékkel vá­
logatta össze műsorát, melyet főkép a mo­
dern költők in terpret átum a i domináltak. 
Gázon sok megértéssel és a költők, a szer­
zők intencióihoz híven tolmácsolta a mű­
sort és sok tapsot kapott.

— Levelezés az orosz hadifoglyokkal.
A honvédelmi minisztérium hadifogoly­
osztálya közli, hogy az Oroszországba szóló 
hadifogolylevelek ára 15 lett rubelre emel­
kedett, ami 20 német márkának felel meg. 
Az oroszországi halifoglyoknak vagy ezek 
feleségének szóló levelek mellé tehát a jö­
vőben 20 német márka melléklendő bank­
jegyekben. A hadifoglyok és ezek feleségei­
nek szóló leveleken kívül más oroszországi 
címre a honvédelmi minisztérium hadifo­
golyosztálya (I. kerület, Horthy Miklós-út 
24., Budapest) leveleket nem közvetít. A 
Moszkvába címzett levelekhez, tekintettel a 
futárösszeköttetésre, nem szükséges 20 né­
met márkát mellékelni.

— Csontváz az erdőben. A karádi ka- 
tyori erdőben a Tárd pusztára vezető ut 
ímentén a napokban egy iskolásfiu gombá­
zás közben emberi csontvázra akadt a 
cserjés között. A kiszállott hatóság a szemle 
alkalmával megállapította, hogy körül­
belül 160—70 cm. magas, 25—30 év körüli 
fiatalember, miniden valószínűség szerint 
katona csontváza lehet. A kevés katonaszö­
vet, ami még a váz alatt volt, a der ékszíj­
ul ara dvány, valamint a katonai Fromme r- 
pisztoly ezt a feltevést támogatják. A ko­
ponyacsonton talált vágás kizárja az öngyil­
kosságot. Kizárólag gyilkosság esete forog 
fenn. A csontváz személyazonosságát eddig 
nem sikerült megállapítani, a nyomozást 
azonban a legszélesebb körben megindítot­
ták, hogy fényt derítsenek erre a megdöb­
bentő felfedezésre.

KORONÁS KOLDUSOK
REGÉNY

Irta: SZŐLLŐSY FERENC
(35)

A szálló tulajdonos termetes felesége las- 
san-lassan rendszeres táplálója, istápolója 
lett ennek a betegségnek. Naponként tudott 
már valami újdonsággal kedveskedni nagy­
számú híveinek, akik azután rövidesen tel­
jesen tisztán látták az egész grófi látogatás 
okát.

Megtudták, hogy gróf Csörtey Béla na­
gyon szerelmes volt a feleségébe, akit leány- 
korában Balogh Magdolnának hívtak s aki 
a szerelmet viszonozta. A szülők hallani 
sem akartak a frigyrőt, aminek az lett a 
következménye, hogy mindkettőjüket ki­
tagadták. Azonban még ez sem riasztotta 
^1 a fiatalokat, együtt eltávoztak, az egyik 
városban megesküdtek és egy olyan hely­
séget kerestek, ahol nem ismeri őket serfki 
s amely helység teljesen kívül esett a világ 
zaján: igy esett a választásuk Bodorányra, 
így kerültek oda,

Amikor mindezeket megtudták, tisztele­
tük az ifjú pár iránt még inkább fokozódott, 
ennek tulajdonítható, hogy rövidesen talál­
ni is a részükre lakást.

Béla gróf a kis házból rövid idő alatt 
valóságos éden kei tét varázsolt, beren­
dezte minden pompával és — a bod or á- 
nyiaki nagy örömére — megjelent azután az

egyik nyári mulatságon, amelyen megtör­
tént a megismerkedés. A városka minden 
valamire való lakója ott volt a mulatságon 
s igy egyik napról a másikra ismerősök let­
tek a bodorányiakí és a grófi pár.

Szokásban volt Bcdoránybam a nyári 
kirándulás. Béla grófot és feleségét is meg­
invitálták a megismerkedéstől kezdve az 
ilyen kirándulásokra s attól kezdve a bodo- 
rányiakkíal együtt mászták meg a Szigeti- 
tetőt, a Táblás-hegyet, a Roszkói-h egyet, 
együtt mulattak a Szigeti-ér vendéglőjénél, 
együtt gyalogoltak a Csilla-patak romanti­
kus, magas, sziklás, erdőségekkel borított 
hegyoldalai között Gémesre, egyszóval ösz- 
szeszokta'k.

Teljes volt ebben az időben a boldogsága 
Béla grófnak és a mindenki által megcso­
dált szépségű és angyali természetű felesé­
gének, Magdolnának. A megtestesült har­
mónia, egyetértés volt a két ember, minden 
gondolatuk egymásé volt, minden tettük 
egymásnak szólt.

A hazulról elhozott ékszerek lassan fogyni 
kezdtek, de még mindig ve-lt belőlük annyi, 
hogy egyelőre gondolni sem kellett a nyo­
morúságra, az esetleg bekövetkezhető rossz 
napokra. Csak éltek, szerették egymást, 
csak a bodorányiak kedvéért hagyták el 
egyszer-máskor a házat, különben legszÍve­
sebben csak otthon tartózkodtak.

Nem is kellett kimozdulniok, hiszen min­
dent, amire szükségük volt, odahoztak a 
helyükbe. Az evés csak olyan szükséges |

rossznak tűnt fel szemükben, este örültek 
az éjszakának, reggel várták az estét, nap­
palaik csak az éjszakák csókos folytatásai 
voltak. Csók, csók, csók, ez volt mindenük.

— Istenem, elpusztulnék, ha téged valami 
szerencsétlenség érne, — szokta mondani 
Magdolna.

— Ne beszéljünk erről, — felelt rá Béla. 
— Ne gondoljunk a jövőre, itt vagyok és 
nincs semmi bajom, mint csak a a, hogy 
legalább öt perc elmúlott azóta, amióta nem 
csókoltál meg.

Csók, csók . . . Ritkán egy-egy szó, sűrűn 
sok-sok csók. Nemhogy megunták volna 
egymást, hanem talán mindjobban kíván­
ták. Az első időben még néha-néha szó esett 
az elhagyott szülőkről, akik kitagadták 
őket, de akik mégis csak szülőik maradtak 
s mégsem tudják, hogy élnek-e vagy már 
el is költöztek a rejtelmes hazába kitaga­
dott gyermekeik.

Nem haragudtak a haragos apákra és a 
könnyező anyákra, de — nem hiányoztak, 
nélkülük] is eljött a szila jós est, nélkülök is 
bekandikált a csöppet sem diszkrét hold.

Mégis, mégis: valami lassan történt.
Fogyott az ékszer.
Pénz után kellett volna nézni ... De ho­

gyan?! . . . Talán hivatalt kellene vállalni. 
De egy gróf Csörtey?! . . . Igaz, hogy az ék­
szer ezzel nem sokat törődik, csak fogy, 
csak apad.

(Folyt, kev.)

Kőrisbogarat
bodzát, kamillát, anyarozsot minden­
kinél magasabb áron vásárol a

2200 K-ért, hársvlrágot 160 K-ért,
fijlMiiiin ü Imijail rl. Kaposvár. ImiHlta i. Te Ie f o n

12 5.
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_ Országos vásárok Somogybán. So-
mo^yimegyeben június ho 25-tol július 2 -11* 
krjedő héten a következő ’helyen és időben 
lesznek országos vásároki: Junius 27: Erdő- 
csokonya, Karúd, Nagyberki; június 30: 
Kutas.
_ Budapesti marha- és sertéspiac.

(Zárlat.) Marhapiac: Felhajtatott 675 drb. 
Ebből 148 ökör és 5 tehén (romániai áru). 
Ökör elsőrendű 74—116, közép 46—75, si­
lány g9—44. bika elsőrendű 63—90, tehén 
elsőrendű 54—78, silány 38 55, csontozni
való marha 32—38, növendékmarha 43— 
öl. Romániai áru nem adatott el. — Sertés- 
piac: Felhajtás 1300. Árak: könnyű 437— 
172, közép 160—92, nehéz 165—99. Vásár 
élénk volt, különösen a zsirsertéseket ke­
resték.

x Forgalmi-adó kimutatási pénztár- 
könyv kapható SZABÓ LIPÓT könyv- 
kereskedésében, Kaposvár, Korona-n. 1.

Berzsenyi-utca 37. sz. alatt
e héten megnyílik.

x Négy középiskolát jó eredménnyel végzett, 
jó házból való fiút, lehet kaposvári vagy vidéki, gya­
kornoknak felvesz. — Rézgálic hétfői átvételre elo- 
jegyeztetik. Jetiinek Miksa, Sétatér-utca 6. szám.

x Vásárlási visszatérítés. A Somogymegyei 
Munkások Fogyasztási Szövetkezete értesíti tagjait, 
hogy mindazoknak, kik az 1921. évre járó vissza­
térítéseiket még nem vették fel, azt hétköznapokon 
J e. 7— 10 óra közt fizeti vissza a központi pénztár. 
Tagsági jegyét mindenki hozza magaval. Üzletrészek 
négyre felemelendok.

x Legújabb zeneművek! Balázs: Tente baba, 
tente. Volt egyszer egy ország. Bodrogi: Béka nóta. 
Doby: Többet ér az asszony. Lányi: Kukoricahántas. 
Beszámoló. Táncdarabok: Volga keringő. Vár egy 
kicsi ház. Kapható: H A R M O N I A, Fő-utca 4. sz.
Vidéki megrendeléseket pontosan eszközlünk.

x Egy évig borotválkozhat egyetlen egy önborotva 
pengével, ha „COLUMBUS“ élesítő készüléket vesz. 
Gyári lerakat: Präger József Korona Illatszertára 
Kaposvár, a Korona épületeben. Pengék élesítését 
vállaljuk.

x Veszünk V2-es, 7/10-es és */, literes üvegeket. 
Üvegekért házhoz is küldünk. Somogymegyei Munká­
sok Fogyasztási Szövetkezete.

x Gabonáját a legmagasabb napi áron 
értékesítheti Szabó Gergely terményirodájá- 
ban. Erzsébet-ut 8. Telefon 120. 648

x Ruhafestéshez csak „Färholin* a legjobb.

Főszerkesztő t Dr. Neubauer Ferenc. 
Felelős szerkesztő# Szőliősy Ferenc.

Kiadó: Délmagyarország Lapkiadó R.-T.
Igazgatót Soős Jánes®

Mien a ni Mami
O
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Értesítem t. vevőimet, hogy julius 
1-ig rendkívüli leszállított árban 
kerülnek eladásra: ruha, vászon, 
batiszt, grenadin, opál batiszt és 

divat voálok.

Állandóan nagy raktári
színes karton, festő, zephir, ka- 
navász, chiffon, vászon, cöpper, 
lepedő vászon, cloth, gyapjú* 

lüszter és volánokból.
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SCHÖN IENŐ
rőíösáruházában

Kaposvár, Sxéchenyl-lér 10.
(Vidor-paiota.)

t
fonyódi vitéz Markóczy Antal tábornok, So­

mogy vármegye vitézi székkapi tanya, onyo^ 1 
Markóczy Antalié, született Koste« Emmy es 
fonyódi Markóczy Gitta mély fajdalommal tudat­
ják, hogy egyetlen fiuk és testvér „

fonyódi MARKÓCZY JENŐ
V. oszt. gimnáziumi tanuló

rövid szenvedés és a halotti szel^ségek elő 
zetes ájtatos felvétele után folyo ho 24-en dél­
után 7 órakor ártatlan lelkét visszaadta terem­
tőjének. . , „ . c .

Beszentelése folyó hó 26-an délután óra 
kor megy végbe a somogymegyei kozkorhaz 
fő-utcai előkertjében, ahonnan a keleti temető­
ben helyezzük örök nyugalomra. , ,

Az engesztelő szentmise áldozat f° .° 
27-én délelőtt 9 órakor a helybeli plebama 
templomban fog az Urnák bemutattatni.

Isten veled, Te egyetlen jó kis fiú!
A viszontlátásra!

Eladó egy 10-es

benzinmotor
900-as cséplővel,

egy 8-as benzinmotor 800-as cséplővel
és egy

benzinmotor.
A gépek keveset használt, kitűnő állapotban 

vannak és azonnal üzembe helyezhetők.
Megtekinthetők WEISZ kovácsmesternél
Kaposvár, Korona-utca 9. sz.,

az udvarban.

A legtöbb arcszépitő szer

3 BOKORIÉ
ARCKENŐCS és SZAPPAN.

Készíti:

Bokor Ferenc Jigjf-gpgpto
Kaposvár-Donnerváros.

Postai szétküldés utánvéttel.

Majolika tűzhelyeit
a legdíszesebb kivitelben, közönséges fekete 

tűzhelyek állandóan raktáron.

Vízvezeték és villany
javítások pontosan eszközöltetnek.

Kerékpár alkatrészek, 
gummiáruk

legolcsóbban kaphatok.

Szigethy István
Kaposvár, Berzsenyt-u. Jl. Telefon 343.

Szeplő
elleni arckrémek, bőrfinomitók, fehérí­
tők. pipere- és gyógyszappanok, haj­
vizek, hajfestékek, szájvizek, fogpasz­
ták, úgyszintén az összes kefe-, fésü- 
és gummiáruk, vatta, fehérvászon- és 
antilopcipő tisztító, eredeti Kölni vizek 
és parfümök legjobb minőségben, leg­

olcsóbban kaphatók :

PRÄGER JÓZSEF
KOROM ÍLLOMEMÍOÍMI

Kaposvár, a Korona-szálloda épülőiében.

1
postamivos, fegyver- és löszéikereskeii
Berzsenyi-utca 8. sz., az udvarban.

Elvállal mindennemű fegy­
verek javítását, barnitá- 
sát, agyak készítését, 
fegyverek belövését, 
távcső szerelést.

Olcsó és gyors kiszolgálás I
Egy tanuló felvétetik.

KARDOS IMRE
Raktáron tart és azonnal szállít
tiiutetinemö temenlánt, úgymint: 
elsőrendű temenlzsiedely, 
cementlapot, minden méretű remeit- 
csövet, hidakat, kntgyürötiet. jászlakat 
(istálló berendezéshez), sertés és ilalé- 
ráljnkat. El sir end 0 pertfondcement 

állandóan kaphaté.

pPRRÜ 1tfltl

mielőtt megrendeléseit eszközölné, felkeresni

Telefon:
242 llUlllUlIll UIULI1 242
lakatos, vizvezetékszerelő és csatornázási vállalatát

Kaposvár, Korona-utca 3.
Elvállalok úgy helyben, mint vidéken

uj vízvezeték szerelését,
berendezését, csatornázási mun­
kálatokat és azok javítását pon­
tosan és jutányosán készítem el.

Raktáron tartok fürdőszoba beren­
dezéseket, angol k 1 osettokát, 
fajenc-mosdókat, minden méretű 
csapokat és csöveket.

Ajánlatokat és költségvetést díj­
talanul készítek úgy helyben, 

mint vidékre.

Egy gyakorlott

ügyvédi Írnok
julius elsejei belépésre, jó fizetéssel felvetetik. 

Cim a kiadóhivatalban.

Csajé* Butái órás és ékszerész ♦ Kaposvár, Korona-utca 5. szám.
Dúsan felszerelt raktár mindennemű órák- és ékszerekből.

Óra- és ékszer javító műhely. Javítások jótállással készülnek.

Tört aranyat és ezüstöt Mikii ebé mi ibl
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UnnáliiiánrKp ni; 1 Gummik, Alkatrészek. Javítások.
nulytípDrlSOUP ® Használt gépek vétele és eladása.

Legjobban felszerelt műhely. MÜLLER SÁNDOR
mechanikusiMiMMMUMiui Alkatrészek minta szerint készülnek. Kaposvár, Konlrássy-utca 5.

B fl B 0 H fl CSERE
elsőrendű lisztekkel, liszt 
és egyéb szükségleti cikkek 
ujtermés lekötésére előle­
gezhetek. — Szavatolt csira- 
képességű muhar, köles bi- 
borhere és tarlórépamag

nagyobb mennyiségben kapható

Lorschy Mór
c e o- n e

Kaposvár, Korona-u.15

Cséplőgépet,
benzinmotort, gőzgépet szak­

szerűen, jótállás mellett
javít, felszerel és bár­
mely gépalkatrészt el­
készít elismert pontos 
kivitelben, legolcsóbb árakon

FRIEDRICH GÉZA
oki. gépész és motorszerelő 
lakatos és gépjavító műhelye 
Kaposvár, Vár-utca 5. szám. 
Telefon interurbán 407. sz.

♦ ÁllatnyirS és iiajvágó gépek szakszerű köszörülése. ♦
Komoly fiuk tanoncui felvétetnek.

TETŐ BÁDOGOS MUNKÁK JAVÍTÁSA

Nagy nyomású

elárusítója — jótállás mellet

Sámuel Ferenc
bádogos és vízvezeték szerelő

Kaposvár, Zárda-u. 7.
TELEFON SZÁM 238.
Készitek és raktáron tartok: öntöttvas és 
bádog fürdőkádakat, kályhákat, mosdókat, 
klozettokat, kőanyag és vas csöveket, csa­
pokat, pipere cikkeket. JAVITaSOKAT és 
uj berendezéseket, úgy helyben, mint vidé­

ken postosan és jutányosán vállalok.

Permetező alkatrészek kaphatók

Boros hordók
kitűnő, hasított tölgyfából.
Kisgazdáknak, uradalmaknak fájukat 
becserélem uj hordókkal. — Kádak, 
mosóedények kaphatók Kaposvárott, 
a Kisgazda Takarékkal szemben:

RAUTH GYÖRGY
kádármesternél, Fő-utca 36. sz.

SoDgakitermelést erdőn is eiválial.

Másokat elvállal!

H a r I fnyaváfár!
Hullámáruház C
Kaposvár, Széchenyi-tár J
Fegyházban kötött női harisnya — — 70
Fegyházban kötött férfi zokni — — 52
Muslin harisnya divatszinekben — — 180
Férfi zokni, legújabb divat — — — 120
Muslin harisnya, dupla talp és sarok,

I-a fehér, fekete, drapp és szürke — 250
Selyem flór- és fátyolharisnyák — — 350-500
Fürdőtrikó fekete, női — — — — 450
Fürdőtrikó fekete, férfi — — — — 500
Gyermektrikó I. szám — — — — 160
Fiú sport-trikó II. szám — — — — 225
Gyermek félharisnyák nagy választékban 
Férfi sportingek, I-a zeflr — — — 400-500
Munkás férfi ing — — — — — 327-450
Legfinomabb zefir ing 2 gallérral— — 750
Rövid alsónadrág, francia szabás, batiszt,

vászon, vagy zefirből — — — — 285
Munkás alsónadrág, I-a vászon — — 240
Női sifon ing, saját készítés — — — 320

Hímzett garnitur (ing és nadrág) — — 650
Női kantáros kötény, kitűnő anyag, sifon,

festő és színes kartonból — — — 280
Clott és lüszter vállaskötény — — — 600-700
Sifon és clott alsószoknya — — — 500-700 
Füzővédő (leibhen) — — — — — 150-300
Panama és Etamin blúzok — — — 500-1000
Mosóbluzok— — — — — — — 350-400
Leánykaruhák 1—6 évesig — — — 180-300 
Taft hajszalag minden színben 10-12 cm.

széles, métere — — — — — 130
Valanze és KlöpI csipke— — — — 20-40
Svájci hímzések— — — — — -
Selyemfényű kötőpamut 350 gr. — - 
Pozsonyi Clark-cérna — — — — 50
DMC himzőpamut — — — — — 32
Cohinor patentkapocs egy tucat — — 7
Fél cipőfűző minden színben — — — 30
Hímzett zsebkendő batisztból— — — 55
és más mindent a legolcsóbban. Vidéki megrende­
lés a lehető legpontosabban. Viszoeteladók ár­
engedményben részesülnek, forgalmi adó nem lesz 
szártiitva. |fj SCH0W EDE

Csépiéti benzin
petrole

olcsón kapható a

Kisgazda és Kisiparos Takarék 
pénztár rt. áruosztályánál

Kaposvár (Turul-szálló)

MIELŐTT

TŰZHELYET,
VAGY

UTCAI VASKERÍTÉST
venne vagy rendelne, tekintse meg

RÓZSA IGNÁC
épület- és mű’ak&íos minta raktár át, 

ahol a legszebb kivitelű saját készít- 
naényü falba építhető tűzhelyek 
és lábon álló zománcozott tűz­

helyek, kész utcai vaskeríté­
sek, vaskapuk és istálló 

vasablakök vannak 
raktáron.

Tüzhelyraktár: Lakatos-műhely:
Berzssnyi-aíca ll islm-aiu 4.

(Az üzletben). Telefon: 262.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
közönséget, hogy saját készitményü

megrendelését a legolcsóbb árban el­
fogadom, továbbá

női kosztümöknek
való hófehér vagy csikós színezettel, 
kiváló jó minőségű vászonra megrende­
lést a legrövidebb idő alatt eszközlök.

Konyha- és törlőruhák, törülközőkendők, 
lepedővásznak 150—160 cm. szélességen, 
ablakfüggönyöknek való fehér vászon és 
színezett kerti vászon asztalterítők és 
asztalkendők, kenderfonalak megszövését, 
len- és selyemfonalak, damasznak, asztal- és 
ágyneműnek való mintázott megszövését a leg­
művésziesebb kiállításban készítem.

Ifi. SZALÓKI SÁNDOR
műszövészete

Kaposvár, Árok-utca 3. szám
(Palagyár átellenében)

Vadászok figyelmébe!
A vadászati 

saison közeled­
tével felhívom 
az igen tisztelt 
vadászó közön­
ség figyelmét, 
hogy fegyvereit 

amennyiben 
csak lehet, már• csak lehet mai*

most javíttassa ki, nehogy munkatorlódás miatt a javítások huzamosabb időt igényeljenek Elvállalok
bármilyen rendszerű fegyverek szakszerű javítását, régi fegyverek átalakítását, belövését, barnitását, uj 
a^ak készítését felelősséggel es jotaliassal, legjutanyosabb áron. o o Legolcsóbb 1ŐSZ8T- és fegperbevásárlási forrás.

Bódé Lajos miaum, fegyver- és iratoeM« Kaposvár, Koitey-BitE 2/8.
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APRÓ HIRDETÉSEK.
Siódén szó 2 korona, vastagabb betűvel 4 korona. Állást keresők- 

nek 50 százalék engedmény.

VIDÉKEN a kővetkező 
elárusító helyeken kapható a

Move hirlapárusitás és Hor­
váth József hirl. terjesztő 
vállalataNagykanizsa, „Han­
gya“ szövetkezet, Buncs 
Imre kereskedő Nagyatád, 
Spitzer Mór Nagybajom, 
Réthy Aladár kereskedő 
Böhönye, Opitzer Gyula 
kereskedő Kadarkút, 
Oszeszly M. Viktor keres­
kedő Som.-Csurgó, „Han­
gya“ szövetkezet Lengyel­
tóti, Bujtor Antal hírlap 
terjesztő vállalata Szigetvár, 
„Hangya“ szövetkezet Nó 
metlad, Mátyás József 
üzletvezető Porrog, Dom­
bóvár, Gyékényes és So- 
mogyszobi vasúti hírlap­
árusoknál

KAPOSVÁROTT: a 
Hírlapterjesztő Vállalat ösz- 
szes árusító bódéiban, az 
összes rikkancsoknál, Hajba 
László Fő-utcai kereskedé­
sében és a vasúti indo­
néznél.

se, de mindeddig a Con­
gress egyetlen lépést sem 
tett, amely ezt célozta 
volna. New-York és South 
Carolina kivételével az ösz- 
szes államokban elválasztják 
a házastársakat, ha akár a 
férj, akár pedig a feleség 
szántszándékkal szökik el 
otthonából és bizonyos mi­
nimális ideig távolmarad. 
New-York államban a bíró­
ság csak akkor engedélyezi 
a válást, ha alapos ok van 
arra a feltevésre, hogy az 
eltűnt férfi vagy nő meg­
halt. (Folytatjuk.)

Eladó egy 6 HP. benzin­
motor, csaknem uj, üzem­
képes állapotban azonnal 
eladó. Kaposvár, Berzsenyi­
utca 35.

Eladd egy 5 HP. ben­
zinmotor cséplőgarnitura, 
Első Magyar Gazdasági 
Gépgyár gyártmánya, üem-

Elcserélném 3 HP. jó­
karban levő Clayton Schutt­
leworth gőzgépemet 6, vagy 
8 HP. benzin, vagy nyers­
olajmotorért. Tóth József, 
Kaposvár, Arany-utca 36.

Eladó 2 ruhaszekrény 
Zárda-utca 24. szám alatt.

Egy jókarban levő
fűkaszáló és egy aratógép

__ oj______j r eladó. Cim: Molnár Ignác
képes állapotban Simon Já- Kisbajom, 91. szám, u. p. 
nosnál, Kaposvár, Cseri-utlKutas.
19. szám.
Egy bútorozott szoba 
kiadó. Rosendorné, Ber­
zsenyi-utca 40.

Eladó egy 16 hónapos, 
nyugati fajta, vöröstarka, 
tenyésztésre alkalmas bika 
Somogyi Máténál, Kiskor­
pád. Eladó egy 4 lóerős Mayer- 

féle benzinmotor hozzávaló Figyelem! Egy 4 HP. 
cséplővel, továbbá egy ló- bezinmotor, egy szallag- 
herefejtő és egy körfűrész-fűrész, egy abrichter gyalu- 
asztal két fűrészlappal ke- gép vastagság, maró orsó, 
reszt- és hosszvágásra be-|véső, fúrógéppel és egy 
rendezve. Cim : Horváth körfűrész, hozzá való trans- 
József olajos, Kisbajom, missió forgalékkal és az 
Somogymegye. !összes szíjazatta! sürgősen
------ ------------------------ ------ ; eladó.(Kirchner-féle.) Langó
Válóok. New-York állam Sándor gépjavító műhelye,

Kaposvár, Szigetvári-utca 
38. szám.

törvénytestülete törvény­
erőre emelte azt a javasla­
tot, amely szerint a feleség, 
aki nem látta és nem hal­
lott férjéről öt év óta 
(ugyanígy a férj, aki öt éve 
nem látta a feleségét) és 
joggal hiheti, hogy meghalt, 
törvényesen elválasztható.
Mindezideig New-York ál­
lamban a házasságtörés 
volt az egyedüli elfogadott 
váló ok. Az Egyesült Álla­
mokban az elválás állami 
ügyet képez, nem csoda 
tehát, hogy alig van két 
olyan állam az országban,
amelyek erre vonatkozó; minden előfizetőjének 1 
törvényei egybehangzók; Minden előfizetőnek je­
lennének. Már évekkel ez-igában ál havonta egg 15 
előtt szóvá került a válási szóig terjedő apróhirdetést 
törvénynek az egész ország beküldeni, melyet díjtalanul 
területére való kitérj észté- köziünk lapunkban.

Azonnali belépésre egy
megbízható kocsist
keresek, aki gazdasági 
munkához is ért. Javadal­
mazás havonta készpénz­
ben és teljes ellátás. Akik 
mint szódagyári kocsisok 
már gyakorlattal bírnak, 
előnyben részesülnek. Tu- 
róczy Sándor, Kadarkút.

Ingyen apróhirdetés jár a

timmm

Frank Elemér és István Budapest,
állat és takarmány nagykereskedők.

Veszünk szénát és 
vetett takarmányt,

bármilyen nagy mennyiséget.
Somogymegyéből bejelenteni lehet Kaposvár, 

Kanizsai-utca 11. szám alatt.

Kitűnő

borokat,
kisüstön főzött

pálinkákat
legolcsóbb árban ajánl

Tarján Kálmán
Kaposvár,
Irányi Daniel-utca 17. szám.

HAJOS nyári 
reklám« 
cikkei 1

Elszakíthatatlan cérna gyermek öltöny
3 — 6 éveseknek — — — — 750 kor.

Elszakíthatatlan cérna gyermek öltöny
7—10 éveseknek — — — 950 kor.

Elszakíthatatlan cérna fiú öltöny
11 —14 éveseknek — — — 1250 kor.

Hollandi férfi tűzött kalap reklám ár 450 kor. 
Hollandi férfi sport sapka drbja 185 350-ig
Amerikai divat nyakkendők drja 55 70-ig
Jégerleinen vászon sport öltöny

férfi nagyságban — — 3450 kor.
Úri öltönyök béke minőségben

reklám ára — — — 3900 koronától
Férfi pántéi fuszekli párja — 60 koronától
Férfi gummi nadrágtartók darabja 250 kor. 
Férfi úri kiállítású ingek 2 külön 

gallérral, darabja —
Gyönyörű szép férfi girardi szalma

kalap — — —
Fiú fehér vászon sport sapka 

reklám ára — —

750 kor. 

425 kor. 

95 kor.

Vf * ^ n '{ üzletébenHAJÓS UtilO Kaposvár, Fő-utca

Kitűnő gramofonok,
legújabb hanglemezek és egyéb alkat­
részek nagy választékban kaphatók a
Harmóniánál, Fő-utca 4. 
Ugyanott gramofonokat javítunk, régi 
vagy törött hanglemezeket veszünk.

Benzin, gáz- és nyersolaj, 
gépolaj és gépzsir, valamint 
raffinált fehér petroleum
korlátlan mennyiségben, versenyképes áron 

kapható a

ror w • fi*

16 IéhEsém

ír, teőth-tér l, az
Előnyös fizetési feltételek

MÉÉll 1EÉ
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közön­

séget, hogy

Korona-utca 3. szám
alatt villanyerőre berendezett nagy gépjavító 
műhelyt nyitottam, ahol mindennemű gépjavítást, 
Ugy gőzgépekét, mint benzinmotorokét, szak­
szerűen végzek és alkatrészeket újítok. Elválla­
lom továbbá ugy gőzgépek, mint motorhengerek 
fúrását, uj tengelyek készítését és azok javítását. 
Cséplőgépeket és bármilyen gazdasági gépeket, 
borpréseket és permetezőket szakszerűen készí­
tek és javítok. Bármilyen esztergályos munkát 
szakszerűen és azonnal végezek. Kívánatra 
vidékre is kimegyek.

Horváth Latos
oki. gépész, géplakatos mester.

Nyersbőröket
és vadbőröket legma­
gasabb napi árban vesz

r sí Ár m
bőr- és nyersbőrkeres­
kedő Kaposvár, Ber­
zsenyi-utca 8. és 11. sz. 
T e 1 e f o n szám : 425.

i n

falburkolások
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Kapható legolcsóbb napi árért
kizárólag

gmr
fakereskedő cégnél, Kaposvár
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Minden méret után állandó nagy raktár felett rendelkezünk. — Igyekezzek minden építkező megszerezni
'■ VASGERENDA pince építéshez.
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szükségletét addig, mig az újabb áremelés előtti raktárkészletből terjed. — Tisztelettel
.................Lengyel Testvérek frswa;■sa

vasgerendatelepe Kaposvár, Korona» utca 5. — Telefonszáms 126

Nyomatott Szabó Lapót könyvnyomdájában, Kaposvár.


